

# 中共兰州现代职业学院纪律检查委员会

## 简 报

第 8 期

纪检监察办公室

2020 年 7 月 15 日

人人思廉 人人倡廉



为进一步加强学院党风廉政教育，不断增强党员干部廉洁自律和拒腐防变意识，根据学院纪委年度工作安排，7月13日下午，在学院办公楼一楼办公厅组织观看党风廉政警示教育片。活动由学院纪检监察室主任李源主持，党委委员、纪委书记杨岗、纪委副书记李金生、学院副院长王茂昌以及学院

机关、各二级学院全体中层干部、学院直属四个党支部支委成员参加。

活动先后安排观看两部专题片：一部是由省纪委监委组织拍摄的，全市开展党风廉政建设都在组织观看的警示教育片。另一部是由中央纪委国家监委宣传部和中央电视台联合录制的反映纪检监察体制改革成效的纪实专题片《国家监察》—第二集《全面监督》。主要围绕深入推进国家监察体制改革所取得的一系列成效，从高等院校和国有重点企业领导干部违纪违法案例中体现党中央加强对公权力全面监督的决心。



参与观看的认真观看了警示教育片，相信看后在思想上都有很大程度的触动。党的十八大以来，党中央持续加大管党治党力度，坚持正风肃纪、标本兼治，严明政治纪律和政治规矩，监督已成为常态。党的十九大后将所有行使公权力的公职人员纳入监察范围，并将逐步形成纪律监督、监察监

督、派驻监督、巡视监督“四个全覆盖”格局，党和国家监督工作逐步延伸到每个领域、每个角落。

警示教育片中当事人都曾经拥有较高的地位、骄人的业绩和幸福的生活，却因贪婪迷失了方向，葬送了自己，教训极其深刻。作为党员干部，我们一定要从中警示教育片中得到警示，吸取教训，进一步增强廉洁从教、廉洁从政的意识，时刻警钟长鸣，切实筑牢拒腐防变的思想防线，自觉遵守校纪校规、党纪国法，严守纪律底线，养成在监督下工作的习惯，诚恳接受监督，在本职岗位上兢兢业业，作出自己应有的贡献。